

ОТЧЕТ
о деятельности первичной профсоюзной организации
МДОУ «Детский сад №5» за период 2020год

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном Энгельсской районной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ.

В составе первичной профсоюзной организации МДОУ «Детский сад №5» числится 27 человек, что составляет 100 %.

За данный период работы профсоюзной организации были выполнены все намеченные планы и поставленные задачи.

Работа профсоюзной организации строилась на основе социального партнерства с администрацией ДОУ, в соответствии с годовым планом, основываясь на Устав и Положение профсоюзной организации. Все поставленные вопросы решались совместно, и учитывалось мнение каждого.

Вся информация о деятельности профсоюзной организации и о совместном партнерстве профсоюзного комитета и администрации отражены в профсоюзном уголке.

Работа профсоюзного комитета была направлена на:

- повышение жизненного уровня членов профсоюза;
- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;
- создание хороших условий для работы и отдыха членов профсоюза.

Сторонами социального партнерства осуществлялся контроль за ходом выполнения Коллективного договора, который заключен на 2018 – 2021 гг. в целях обеспечения социальных и трудовых гарантий работников, создания им благоприятных условий и направлен на выполнение трудового законодательства.

На профсоюзном собрании работников ДОУ проводилось обсуждение подведения итогов выполнения коллективного договора сторонами.

В течение года профсоюзным комитетом проводились проверки, направленные на своевременные и в полном объеме выплаты стимулирующей части, компенсационных выплат.

Проверки показали, что существующие положения об оплате труда, по распределению стимулирования, компенсационным выплатам строго соблюдались.

С работниками заключены дополнительные соглашения к основному договору, а тарификационные списки на новый учебный год согласовывались с первичной профсоюзной организацией.

Был согласован график отпусков работников ДОУ.

Контроль велся не только за заработной платой, за состоянием ведения трудовых книжек работников ДОУ, приказов, но и за охраной труда.

28 апреля был отмечен Всемирным днем охраны труда. Тема Всемирного дня в 2020 году был «Насилие и притеснение в сфере труда». Проведение Дня охраны труда является одним из элементов системы управления охраной

труда в организации, направленной на профилактическую работу по обеспечению безопасных условий и охраны труда.

Все проводимые совместные мероприятия в области охраны труда позволили избежать травм на рабочих местах.

Проводилась в ДООУ учеба профактива, ведь для того, чтобы помочь членам профсоюза разобраться в тех или иных вопросах, профактиву нужно быть грамотным.

Медицинские осмотры состояния здоровья работников – это важнейшая составляющая в системе профилактических мер, направленных на определение пригодности работников по данной профессии и должности, а также для выявления и предупреждения профессиональных заболеваний в течение трудовой деятельности.

Работники ДООУ ежегодно проходят медицинские осмотры.

На заседаниях профсоюзного комитета при составлении плана мероприятий определили, что главная задача профсоюзного комитета должна быть направлена на защиту прав и интересов работников ДООУ.

В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника ДООУ.

Своевременно по графику, составленному ст. воспитателем педагоги ДООУ повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию.

Профсоюзная организация нашего детского сада активно борется за достойную жизнь работников образовательной сферы, участвует в различных мероприятиях.

Большое значение в мотивации профсоюзного членства имеют не только информированность членов профсоюза и гласность, но и систематическая отчетность профсоюзных органов перед членами профсоюза о проделанной работе.

В разрешении различных вопросов нам помогает газета «Наш профсоюз», которая пользуется большим спросом.

Главными направлениями в нашей работе остаются: защита прав и интересов работников, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

В 2021 году профсоюзный комитет планирует продолжать работу по сохранению профсоюзного членства, защите прав и интересов работников учреждения, повышению ответственности за результаты работы коллектива.

Хочется поблагодарить всех членов профсоюзной организации, комитет профсоюза, за активную жизненную позицию, отзывчивость и пожелать дальнейших успехов в работе.

В заключение, хотелось поблагодарить заведующего нашего ДООУ Котовую Елену Владимировну за социальное партнёрство и взаимопонимание.

Особую благодарность мы хотим выразить Районной Организации Профсоюзов Работников Народного Образования и Науки в лице Жарой Елены Петровны за консультативную помощь.